Piiklad 1. Prepiste vyrokovou formuli X — Y na vyrokovou formuli systému £(|). (Pozna-
menejme, ze na prednasce se symbol | ozna¢uje NAND, tj. A| B=—-(AAB) .)
Napisme si tabulku pro vyrokové formule:

X[Y [ XY [X]|Y
1|1 1 0
10| 0 1
01 1 1
00 1 1

Z ni je vidét, ze prohozenim rddku dostanu z jedné vyrokové formule druhou (mam v tabulce
tiikrat 1 a jednou 0 pro obé vyrokové formule X — Y a X | Y). Tedy plati:

X5Y=X|Y.

Staci tedy jesté umét nahradit negaci pomoci |. To neni tézké. Uvazme nésledujici posloup-
nost kroku:
“X=-(XAX)=X | X.

Pouzijeme-li obé odvozené skutecnosti dohromady, dostavame teseni prikladu:
X=>Y=X|-Y=X|(Y|Y)

To, ze nam ve cviceni vysla jind vyrokova formule, neznamend, ze jsme priklad spocitali
Spatné. Pouze jsme nasli jiné feseni. Zaroven jsme to feSeni opét museli ¢astecné odhadnout.
Praveé proto je tu cviceni, abychom se naucili hledat (odhadovat), jak by to asi mohlo byt.

Piiklad 2. Ptepiste vyrokovou formuli (A — (B — C)) — D na vyrokovou formuli systému

L())-

Staci opakované dosadit do ”vzorecku”spocitaného v predchozim piikladu:

(A—>(B—>C))—>\Q/_
(A= B=O)|[(DID)=A](B ~C)(B—~ )| (D]|D)=
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